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令和４年第１回小国町教育委員会会議録 

 

 

１ 開催年月日  令和４年２月２８日（月） 

 

１ 開催の場所  おぐに町民センター 教育長室 

 

１ 開   会  ２月２８日 午後１時３０分 

 

１ 閉   会  ２月２８日 午後２時２０分 

 

１ 出 席 委 員  教 育 委 員  田 代 篤 雄 君 

 

         教 育 委 員  梅 田 聖 子 君 

 

         教 育 長  麻 生 廣 文 君 

 

１ 欠席委員   教 育 委 員  横 尾 祐 輔 君 

 

         教 育 委 員  千 明 和 浩 君 

 

１ 出席職員   なし 
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議事の経過（R4.2.28） 

 

教育長（麻生廣文君） こんにちは、昼間のお忙しい時間帯にお集まりいただきあり

がとうございます。ただいま、出席委員は３名です。定員数に達しておりますので、

令和４年第１回小国町教育委員会会議を開催いたします。 

 

(午後１時３０分) 

 

教育長（麻生廣文君） 議事日程につきましては、お手元に配布してあるとおりです。 

日程第１「会議録の署名の指名について」は、小国町教育委員会会議規則第１９条

第２項の規定により、本日出席の教育委員全員の署名とします。 

日程第２「会期の決定について」お諮りいたします。会期は本日１日といたしたい

と思いますが、これに異議ございませんか。 

 

教育委員（全員） はい。 

 

教育長（麻生廣文君） 異議なしと認めます。よって会期は本日１日と決定いたしま

す。 

 続いて、日程第３「教育長の報告について」、私の方から報告します。 

今週は金曜日にも第２回小国町教育委員会が開催されます。中学校の卒業式から引

き続きとなりますがよろしくお願いします。会議に内容は、令和３年度の補正予算

及び令和４年度の当初予算と入学準備金の認定、規則の制定などの審議となってい

ます。よろしくお願いします。 

次に、学校関係の新型コロナウイルス感染状況については、状況に変化があれば逐

次ご報告させていただいておりますが、近頃の状況について報告します。(詳細は

個人情報保護の観点から省略する。) 

また、次年度の研究指定についてご報告いたします。本年、阿蘇郡市教育委員会連

絡協議会の研究発表を行い、大変成果が上がったところです。そこで研究を途絶え

させることなく継続していくためにもということで、次年度の熊本県情報教育の研

究大会を小国小中学校で開催できるよう進めているところです。 

私からは以上です。何かご質問等ありますか。 

 

教育委員（全員） ありません。 

 

教育長（麻生廣文君） なければ、ただいまから議事に入りたいと思います。 

日程第４ 「小国町教職員人事異動に伴う内申について」を議題とします。 

なお、本日の議案は人事に関しての議案ですので、これから先は非公開といたした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 
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教育委員（全員） はい。 

 

教育長（麻生廣文君） 異議なしと認めます。よってこれより非公開といたします。 

 

【非公開のため内容や質問、意見、採決等は省略】 

 

教育長（麻生廣文君） 続いて、日程第５ 「その他」となっておりますが、委員の

皆様から何かあればお願いします。 

 私からは 3月から 4月にかけての学校行事関係をまとめたものを通知として配布し

ておりますのでご確認いただきたいと思います。以上です。 

 

教育長（麻生廣文君） なければ、閉会したいと思います。ご審議ありがとうござい

ました。これをもちまして、令和４年第１回小国町教育委員会会議を閉会いたしま

す。お疲れ様でした。 

 

(午後 2 時 20 分) 
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小国町教育委員会会議規則第１９条第２項の規定によりここに署名する。 

 

令和４年２月２８日 

 

 

      小国町教育委員会 教 育 委 員 

 

 

教 育 委 員 

 

 

教 育 長 

 

 

 

 


